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1. Samenvatting 

Op stelling 1 ‘Het is goed dat Club Palladio nieuw leven is ingeblazen’ antwoordt 60% van de 

respondenten: "(zeer) mee eens". 12% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". 

Het meest gekozen antwoord (41%) is: "Mee eens".  

Op vraag "2 Welke soort evenementen zou u graag willen zien bij Club Ultra?" is het meest gekozen 

antwoord (42%): "Live muziek avonden". 

Op vraag "3 Welke doelgroepen kan de nieuwe Club Ultra, volgens u, het beste aan gaan spreken?" is 

het meest gekozen antwoord (50%): "Jongeren van 21 tot 25 jaar". 

Op stelling 4 ‘Het aanbod van uitgaansgelegenheden in onze gemeente is prima’ antwoordt 43% van 

de respondenten: "(zeer) mee eens". 12% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". 

Het meest gekozen antwoord (40%) is: "Neutraal".  

Op vraag "5 Hoe kan het aanbod van uitgaansgelegenheden volgens u worden verbeterd?" is het 

meest gekozen antwoord (40%): "Meer evenementen voor verschillende doelgroepen". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP PeelenMaas, waarbij 109 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Opening Club Ultra 

Op vrijdag 11 en zaterdag 12 januari opende Club Ultra voor de eerste keer de deuren. De 
zaterdag was volledig uitverkocht en artiesten als The Partysquad en Venny & Krulle gaven 
een optreden in de nieuwe uitgaansgelegenheid. Club Ultra is de opvolger van de failliete 
Club Palladio in Helden.  

 
Op stelling 1 ‘Het is goed dat Club Palladio nieuw leven is ingeblazen’ antwoordt 60% van de 

respondenten: "(zeer) mee eens". 12% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". 

Het meest gekozen antwoord (41%) is: "Mee eens".  

Toelichting 
Mee eens • De jeugd moet toch ergens terecht kunnen 

• Ik vind het prima dat dit geprobeerd wordt . Ik vraag me alleen af of deze 2 jonge 
jongens het gaan redden. 

  
Neutraal • Weet niet of er genoeg vraag naar is, maar leegstaan is ook zonde. Hoop wel dat de 

directie ook zijn verantwoordelijkheid neemt mbt indringende hangjeugd en andere 
overlast. 

  
Mee 
oneens 

• Ik had liever gezien dat er een andere bestemming voor was gevonden. De van 
oudsher bekende overlast in het dorp is nu weer terug. 

  
Zeer mee 
oneens 

• Deze club hoort niet in de Molenstraat. Geeft teveel overlast op allerlei fronten. 
Deze club hoort op een bedrijventerrein waardoor minder overlast qua 
geluidsoverlast en parkeer gelegenheid. Ook het urineren in een vierdelig urinoir in 
het openbaar vind ik een aanfluiting en aan de overkant een eetgelegenheid. Het 
moet niet gekker worden. Als iemand met hoge nood een keer in het openbaar 
urineert komen er zware sancies.  
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• Een club met mogelijk zoveel gasten en overlast past niet in de dorpskern.  Waar 

parkeren bv 

• Prima dat er een club is voor de liefhebbers, maar de locatie is totaal ongeschikt. 
Zowel de muziek (dance, diepe bas die ver doordreunt) als de tijd dat mensen op 
stap gaan (12-4 uur) zijn de afgelopen 20 jaar sterk veranderd waardoor de overlast 
voor het dorp onacceptabel is met 1500 bezoekers per avond. De locatie zou 
moeten zijn op een industrieterrein of iets dergelijks. De Molenstraat is na het 
verdwijnen van de winkels beoogd als woonstraat door het Dorper Overleg, maar 
het woongenot voor de omwonenden wordt in het weekend drastisch omlaag 
gehaald. Bovendien waren er plannen voor sociale woningbouw en een 
parkeerplaats op deze locatie, waar grote behoefte aan is, en deze plannen kunnen 
nu niet doorgaan, terwijl de locatie hiervoor zeer geschikt is. Dus de bewoners van 
Helden zijn dubbel gedupeerd. 

  
Weet niet • Geen idee: ik ben 75. Ik gun de jeugd overigens heel veel weekend-plezier. 
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?Het moet weer hèt uitgaanscentrum van de regio worden. Niet alleen voor de jeugd, maar 
ook voor ouderen. Denk aan 90?s party’s, jazzavonden of zelfs een ouderwetse dansmiddag? 
aldus de eigenaar van het gebouw.  

 
Op vraag "2 Welke soort evenementen zou u graag willen zien bij Club Ultra?" is het meest gekozen 

antwoord (42%): "Live muziek avonden". 

Andere evenementen, namelijk: 
• 00's party, of avonden waar zelf muziek gekozen kan worden (zols vroeger superstijl) 

• 50+ dansenavonden 

• 80's party (2x) 

• Activiteiten voor de 50 plussers 

• Alleenstaande avonden 

• Alles wat in een horecabedrijif kan, tot zelf de intocht van de Sint en begrafenissen 

• Bekende artiesten/ bands 

• Carnavalszitting misschien 

• Dans workshops, lessen, bandjes, 

• Een gemakkelijke laagdrempelige activiteiten. Ouderen lopen hier niet zomaar naar binnen. 
Het zijn diegene die toch al uitgaan , die hier gebruik van maken. Voor de overige zou het fijn 
zijn iets te organiseren waar ze naar kunnen kijken , zodat ze al eens binnen zijn geweest, dat 
maakt het uiteindelijk gemakkelijker ook naar muziek avonden , live concerten de te gaan. 

• Evenementen voor de jeugd want in onze gemeente is niet veel te doen voor de jeugd 

• Geen 

• Helemaal geen 

• Minder dance, trance of hardstyle. Meer rock en alternative 

• Open podium 

• Qmusic foute party 

• Van alles wat en voor iedereen 

• Zie toelichting 
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Toelichting 
• Alles is prima, zolang er geen overlast is voor omwonenden. 

• Club Ultra/Palladio had gesloopt moeten worden en daarvoor in de plaats 
levensloopbestendige-/zorg en/of (starters)woningen of appartementen gebouwd moeten 
worden. De gemeente heeft hier een uitzonderlijke kans laten liggen!!!! 

• Gewoon naar een andere plek 

• Uit enquête blijkt dat de jeugd 12 t/m 17 jaar dit ook mist in de gemeente Peel en Maas. 

• Wel aan de regels houden, zoals geluid en zelf opkomen  voor de kosten van veiligheid en 
beveiliging. 
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Op vraag "3 Welke doelgroepen kan de nieuwe Club Ultra, volgens u, het beste aan gaan spreken?" is 

het meest gekozen antwoord (50%): "Jongeren van 21 tot 25 jaar". 

Andere doelgroep(en), namelijk: 
• 40 plus 

• 50 plus 

• 50 plussers 

• 50 plussers want die hebben minder gelegenheden om elkander of nieuwe partners te 
ontmoeten 

• 65 plussers (2x) 

• Activiteiten voor bejaarde tegen een redelijk bod 

• Alle doelgroepen op gezette tijden 

• Alle groepen, de \zaak moet rendabel worden 

• Gewoon naar een andere plek 

• Muziekliefhebbers 

• Ouderen, dansenden de middag, 

• Pensionado’s 

• Zie antwoord vraag 2 
 
 

Toelichting 
• Alles is prima zolang er geen overlast is voor omwonenden. 

• Aparte avonden voor jeugd tot 18 jaar zonder alcohol, wel met toffe muziek. Voor hen is er 
weinig te doen. Voor 25+ regelmatig iets organiseren, daar is ook animo voor verwacht ik. 

• Geeft teveel overlast 
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Op stelling 4 ‘Het aanbod van uitgaansgelegenheden in onze gemeente is prima’ antwoordt 43% van 

de respondenten: "(zeer) mee eens". 12% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". 

Het meest gekozen antwoord (40%) is: "Neutraal".  

Toelichting 
Mee eens • Er ontbreekt wellicht wat voor de groep 16-18 die niet maf drinken.  
Neutraal • Aanbod is prima, maar overlast in de nachtelijke uren is niet acceptabel. Ook 

onacceptabel zijn de vernielingen die nu weer gaan toenemen (is in het eerste 
weekend al gebeurd) 

• Er mag best een club in de gemeente Peel en Maas zijn/komen maar dan op een 
plek waar de overlast voor burgers minimaal is. 

  
Mee 
oneens 

• Goedlopende uitgaansgelegenheden, die +/- 10 à 15 jaren goed liepen, waaronder 
het MAFcentrum, Partie 'R us, hebben hun concept gewijzigd waardoor ze, voor mijn 
idee, niet meer zo succesvol zijn 

• In Baarlo zijn nog maar 2 café s en 1 jongeren centrum. dit noem ik niet prima 
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Op vraag "5 Hoe kan het aanbod van uitgaansgelegenheden volgens u worden verbeterd?" is het 

meest gekozen antwoord (40%): "Meer evenementen voor verschillende doelgroepen". 

Op een andere manier, namelijk: 
• De ouder senioren zeker niet vergeten 

• Hoeft niet 

• Locatie waar geen overlast door omwonenden wordt ervaren 

• Meer diversiteit in de evenementen, niet steeds meer van hetzelfde. 

• Meer kleinere cafe's 

• Met de mensen in gesprek gaan, sportverenigingen, scholen ect. 

• Minder evenementen, gewoon café/ zaal met goede muziek. 

• Minder regels.  Zodat het makkelijker wordt voor ondernemers. In Baarlo hadden we nog vier 
echte café s nu nog maar 1 

• Op initiatief van burgers zonder daarbij last te hebben van overdreven regelzucht van de 
gemeente 

• Voor in de winter evenementen binnen. In de zomer is overal genoeg te doen. 
 
 

Toelichting 
• Kan samen op één plek maar buiten het centrum met minder overlast en niet urineren in het 

openbaar. 

• Niet zoveel behoefte aan meer evenementen, er is voldoende te doen in Peel en Maas. 

• Wij genieten qua uitgaansleven het meest van DOC6 al wonen we in Baarlo 
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3. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TIP PeelenMaas 
Onderwerpen : Opening Club Ultra 

: Vastelaovend 
Enquêteperiode : 24 januari 2019 tot 01 februari 2019 
Aantal respondenten : 109 
Foutmarge : 9,4% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 10 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 2 minuten en 31 seconden 
Rapportagedatum : 5 februari 2019 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

